

## **Уважаемые жители города!**

В марте 2011 года Вы оказали мне доверие, избрав Депутатом Думы города Сургута V созыва по 14-му избирательному округу. С момента избрания прошло три года депутатской деятельности и вот пришло время подвести итоги работы за 2013 год.

Основными формами моей депутатской деятельности являются:

- участие в заседаниях Думы;
- участие в работе постоянных комитетов и временных комиссий;
- участие в депутатских слушаниях.

Отдельно хочу выделить такую форму деятельности как работа с избирателями, поскольку основная моя задача как депутата - это представление интересов жителей города и решение волнующих их вопросов. За отчетный период рассмотрено 29 обращений, из них:

- Письменных обращений -11;
- На приеме по личным вопросам - 18.

Обобщая информацию о работе с избирателями, хочу отметить, что все поступившие обращения рассмотрены. Положительно разрешено 18 обращений, отказано по 2 обращениям, даны разъяснения по 8 и в работе находится 1 обращение. Анализ обращений показывает, что вопросы жилищно-коммунального хозяйства остаются наиболее популярными, немалую долю составляют обращения об оказании финансовой поддержки. Два обращения инициативной группы граждан касаются решения проблемы реконструкции ТЦ «Кировский» и благоустройства дворовой площадки.

Актуальной проблемой 14-го избирательного округа, да и Сургута в целом, являются павильоны и киоски, которые негативно сказываются на современном облике города. В границах 14-ого избирательного округа по состоянию на декабрь месяц 2013 года находится 28 киосков и павильонов, при этом только 7 объектов на территории, принадлежащей муниципалитету, а остальные на территории многоквартирных домов. Результатом письменных обращений в адрес Главы города стало решение о вывозе 2 объектов:

1. Торговый киоск «Овощи-Фрукты», расположенный по ул. Островского, 14 (ООО «Агабалаев» направлено уведомление об освобождении земельного участка);

2. Передвижной объект торговли «Кондитерские изделия», располагавшийся рядом с Клинической городской поликлиникой № 1.

Удалось добиться вывоза киоска по ремонту обуви с территории, прилегающей к дому по ул. 50 лет ВЛКСМ, 4, также был убран киоск «Турецкая шаурма», располагавшийся возле здания по проспекту Мира, 34. В отношении ИП Полукаровой Ю.Н., чей торговый павильон расположен по ул. 50 лет ВЛКСМ, 6А имеется решение суда, которое находится на исполнении в ОССП по городу Сургуту.

Совместно с УМВД России по г. Сургуту и ТОУ «Роспотребнадзор» по

г. Сургуту и Сургутскому району ведется работа по привлечению к административной ответственности уличных торговцев, осуществляющих незаконную деятельность рядом с ТЦ «Молодежный».

Немаловажным вопросом, особенно в зимний период, является вывоз бесхозных (брошенных) транспортных средств, поскольку они осложняют ведение снегоуборочных работ и беспрепятственный проезд специальной техники. В течение 2013 г. с территории 14-го округа силами собственников вывезено 8 автомобилей, материалы по одному транспортному средству находятся на рассмотрении комиссии.

Благодаря работе депутатского корпуса и участию в программе по благоустройству дворовых территорий удалось добиться права на возведение спортивной волейбольной площадки с гимнастическим комплексом во дворе домов по ул. 50 лет ВЛКСМ 6 А и 6 Б. На публичных слушаниях, вместе с жителями домов по ул. Студенческая, 13 и проспекту Мира, 24 удалось не допустить получения собственниками ТЦ «Кировский» разрешения на реконструкцию, которая подразумевала строительство второго этажа, что в свою очередь могло бы привести к изоляции собственников квартир, чьи окна выходят к торговому центру.

Отдельно хотелось бы отметить тесное взаимодействие с Территориальным общественным самоуправлением № 26 «Надежда», которое продолжается на протяжении всего периода депутатской деятельности. Активисты ТОС № 26, в лице председателя Бельских Виктора Алексеевича, помогают в решении многих вопросов, требующих привлечения старост и жителей домов, расположенных на территории избирательного округа. В 2013 г. музыкальному коллективу ТОС «Надежда» была оказана материальная помощь для участия в фестивале военно-патриотической песни, прошедшем в г. Ханты-Мансийск.

Не все задуманное и запланированное удалось выполнить, но на это есть свои объективные причины, поскольку не всегда решение тех или иных вопросов избирателей находится в компетенции депутатов Думы города.

Подводя итог вышесказанному, хочется отметить, что большинство проблемных вопросов, которые касаются жителей 14-го избирательного округа, являются также проблемными для города, поэтому я искренне убежден, что совместно решая проблемы нашего избирательного округа, мы решаем проблемы города.

**С уважением,  
В.Г. Пономарев**